# 用心解民忧 用情办实事

#### 路砦村

#### 舞台艺术进乡村 传统文化惠民心

本报讯 为进一步提升群众文 化获得感、幸福感,2022年"舞台艺 术进乡村"活动近日走进了路砦村 双河嘉苑小区,为基层群众送去精 彩的文艺节目,给大家带来一场精 彩的视听盛宴。"早听说要来唱戏 了,终于盼来了。"戏台前来看戏的 大爷大妈们笑得合不拢嘴。

为进一步实施文化惠民工程 的工作部署,深入落实"举旗帜、聚 民心、育新人、兴文化、展形象"的 使命任务,2022年金水区持续开展 "舞台艺术进乡村、进社区"文艺演 出活动,丰富辖区群众文娱生活, 促进居民间的交流,增进邻里之间 的情谊。

此次演出活动带来了《抬花 轿》《情断状元楼》《风流才子》《锦 娘》等精彩曲目,场下看戏的群众 连声叫好,就连小朋友们也被舞 台上华丽的戏服和精彩的表演所 吸引。"我虽然听不懂,但是我看 着特别有意思,我还想看。"一名 还在上幼儿园的孩子在奶奶怀里 害羞地说道。演出中,郑州市豫 剧团的演员们以扎实的演唱功底 和娴熟的表演技巧,将戏曲中的 人物性格刻画得淋漓尽致,精彩 的唱腔、标准的动作,受到辖区群 众的一致好评。

此次活动提升了群众的幸福感 和归属感,营造了浓厚的文化氛围, 让广大群众共享文化发展成果,促 进文化艺术繁荣发展,助力国家中 心城市建设。

记者 鲁慧 通讯员 沙腾飞

# 宏康社区

# 开展读书主题活动

本报讯 近日,国基路街 道新时代文明实践所联合宏 康社区新时代文明实践站组 织辖区居民开展了"知识改 变命运,读书精彩人生"主题

活动中,大家各自挑选了 心仪的书,在阅览室安静地阅 读。随后同参加活动的居民 交流读书心得,大家相互介 绍、推荐自己喜欢阅读的书 籍。只见居民们侃侃而谈,积 极发言,一边阅读一边相互讨 论着书中的内容。在整个活

动过程中,居民们一起分享知 识大餐的同时,还认识了更多 志同道合的好朋友。大家纷 纷表示,此次读书日活动内容 丰富、收获很大,在阅读中学 到了知识,增加了理论知识储 备,提振了精气神。

此次读书会,营造了和谐 美好的读书氛围,也使辖区居 民意识到了读书的重要性,为 文化的传播与社会的发展奠 定了良好的基础。

记者 鲁慧 通讯员 李胜利 文/图



# 柳林村

# 为大学生发放助学金



本报讯 近日,柳林村党委在柳 林村委会开展"金秋助学、同心筑 梦"为大学生发放助学金活动。

今年,柳林村共有14名学生考 入心仪的高校。为祝贺他们实现了 人生中的一个重要目标,柳林村党 委和国基路街道团工委为这些新大 学生们送上了鼓励慰问与助学金, 鼓励他们坚定理想信念,不坠青云 之志,在学业上刻苦努力,发奋图 强,练真本领,早日成为有用之才, 力争为家乡、为社会、为国家建设作 出贡献。

活动现场,柳林村党委副书记 邢艳伟向学子和家长代表表示祝 贺。学子们也纷纷表示,在未来的 求学道路上,定会刻苦学习,自强不 息,努力成为对国家建设有用的栋 梁之材。记者 鲁慧

通讯员 杨君财 黄彦涛 文/图

### 琥珀名城社区

## 争做创文工作先锋

本报讯 为打好创建全国 文明城市攻坚战,国基路街 道琥珀名城社区在街道办的 支持下多次到辖区内所有小 区中,上下一心拧成一股绳, 为创文工作加班加点、强力 整治,让创建成果更好惠及

近日,琥珀名城社区与街 道办领导一起先是到社区文 化中心看一看、走一走,针对社 区文化中心存在的不足进行 查看。接着又到了辖区内无 物业楼院国基公司家属院进

行实地看访。针对这种无物 业只有保洁打扫卫生的楼院, 街道办领导提出要加大对其 监管指导力度,一定要让居民在 干净文明的环境中舒心生活。 记者 鲁慧

通讯员 张政霞

#### 康苑居社区

#### 整治消防通道乱停乱放现象

本报讯 楼道是居民们 的第一道"生命通道",楼道 内乱堆放的杂物不仅不美 观,而且还会影响火灾来临 时的应急疏散速度。为增 强社区居民的消防意识,消 除安全隐患,近日,国基路 街道积极落实火灾防控工 作会议精神,组织各社区开 展了消防通道乱停乱放整 治志愿服务活动。

活动中,康苑居社区志愿 者与物业密切配合,对楼道堆 物、电瓶车楼道内违规充电情 况进行了彻底清理。整治行 动得到了绝大部分居民的认 同和配合,大家也纷纷参与



进来, 齐心协力消除辖区内 的消防安全隐患,为创建文 明安全街道、建设"美丽楼 道"贡献力量。

接下来,国基路街道将继

续加大宣传和复查力度,切实 消除楼道堆物这一顽疾,让干 净、整洁、美观的楼道环境成 为辖区内一道亮丽的风景线。

记者 鲁慧 文/图

#### 国基社区

#### 开展交通安全进校园活动

本报讯 为积极倡导市民绿色 出行、文明出行,不断深化文明出行 专项行动,营造浓厚的文明城市常 态化创建氛围,近日,国基路街道新 时代文明实践所联合国基社区新时 代文明时代站的志愿者、沙门地铁 客运二中心站务一室工作人员,组 织辖区嘉禾幼儿园的孩子们开展了 "绿色出行、地铁童行"为主题的交 通安全进校园教育活动。

活动中,站务长通过现场播放 短视频,观看地球仪变化,让孩子们 了解"什么是绿色出行""为什么绿 色出行",践行"135"绿色出行方式 (1公里以内步行,3公里以内骑自 行车,5公里以内乘坐公交车)。采 用互动问答的方式,重点讲解为什 么搭乘地铁是绿色交通方式,以及 公共交通对环境保护的重要意义。 此外,针对小朋友如何过闸机及乘 坐电扶梯的正确方式,工作人员进 行专门示范,强调在地铁站内不能



追逐、切勿冲抢,乘坐扶梯时应站稳 扶好……生动的情景模拟让孩子们 表现出极大的兴趣,他们都睁大好 奇的眼睛,踊跃发言,积极提问。

此次活动不仅增强了校园师生 对交通安全和地铁运营工作的认识 和理解,提高了小朋友的交通安全和 自我安全防范意识,也对共建"安全、 文明、有序"的校园交通安全环境起 到了良好的效果,营造了人人争当标 兵、人人践行文明的氛围。

记者 鲁慧 通讯员 毛红云 文/图

# 21世纪社区

#### 开展突店经营清理活动

本报讯 为助力全国文明 城市创建工作,打造美丽官居 社区,近日,国基路街道联合 多部门对21世纪社区院内湖 畔步行街突出店外经营、违章 搭建、乱堆乱放等现象进行联

在整治过程中,工作人员 对商户进行宣传告知,要求商 户就违章搭建、突店经营、乱 堆乱放等违规行为进行立即 整改。大部分商户积极配合, 将杂乱物品进行了清理,并将 店外货品搬进了店内。对-些无人认领的废旧物品,街道 工作人员进行了集中清理,整 治效果良好。



下一步,国基路街道将继 续加强对辖区商户日常管理, 加大巡查力度,对占道经营、 店外摆放等违规行为及时进

行劝导,为营造干净、整洁、有 序的辖区环境保驾护航。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞 文/图